

## Одна голова хорошо, а 11 лучше

Акционеры "Иркутскэнерго" завершают реорганизацию органов управления энергокомпании.

Сегодня состоится общее годовое собрание акционеров "Иркутскэнерго". В отличие от внеочередных собраний (28 апреля), на нем не предвидится каких-либо неожиданностей. Во-первых, больше нет опасения, что собрание может не состояться: практически все суды сняли запреты на проведение собраний акционеров. Во-вторых, все крупные акционеры компании пришли к единому пониманию того, по каким направлениям должна развиваться энергокомпания.

Повестка дня собрания - стандартна. Акционеры рассмотрят итоги работы компании в прошлом году, изберут членов совета директоров, ревизионной комиссии, утвердят аудитора общества. Скорее всего, если в составе совета директоров произойдут изменения, то несущественные. Ведь действующий СД был избран совсем недавно - на внеочередном собрании акционеров в апреле. Как известно, в него вошли представители всех крупных акционеров, включая администрацию Иркутской области: первый заместитель комитета по управлению имуществом администрации Иркутской области Максим Безрядин и заместитель главы администрации Иркутской области Сергей Брилка, Борис Варнавский (Минэнерго), Сергей Косарев (Минимущество), Андрей Горбатиков и Владимир Эренбург ("СибАл"), Игорь Гринберг ("СУАЛ"), Сергей Куимов (и.о. генерального директора "Иркутскэнерго"), Михаил Слободин (ЗАО "Ренова"), Владимир Тараскин (Минимущества), Алексей Тужилин ("Сибнефть"). Возглавил СД Сергей Косарев. К очередному собранию, согласно поданным заявкам, на 11 мест в совете директоров "Иркутскэнерго" предложено 36 кандидатов: 2 областной администрацией, 11 - "Русским алюминием" (совместно с подконтрольными структурами), 10 - СУАЛом (совместно с подконтрольными структурами), 8 - Минимуществом и 5 мелкими акционерами (включая НПФ "Энергия" - дочернее предприятие "Иркутскэнерго").

Казалось бы, споры могут возникнуть вокруг пункта повестки о внесении изменений в устав "Иркутскэнерго". Ведь на внеочередном собрании большинство акционеров воздержались: не отдали свои голоса ни "за", ни "против". Теперь же, как отмечают в совете директоров "Иркутскэнерго", крупные акционеры (а именно они "делают погоду" в компании) сумели договориться и по этому вопросу. Как заявил на одной из пресс-конференций член СД Андрей Горбатиков, совет директоров уже одобрил проект новой редакции Устава. Это в очередной раз подчеркивает уверенность крупных акционеров в том, что новая редакция устава будет одобрена большинством голосов.

В ней, кстати, предлагается передать совету директоров полномочия избрания генерального директора (а одновременно и председателя правления), тогда как до сих пор это является прерогативой общего собрания акционеров. По новой редакции совет директоров вправе в любое время досрочно прекратить полномочия генерального директора и членов правления (пять человек). Таким образом, совет директоров, представители крупных акционеров компании, в том числе государства, фактически возьмут контроль за деятельностью "Иркутскэнерго" в свои руки. Мобильность в принятии решения о выборе или смене генерального директора позволит более оперативно управлять компанией.

Пока неизвестно, кто станет генеральным директором компании. Будет это действующий и.о. гендиректора "Иркутскэнерго" Сергей Куимов, его первый зам. Сергей Есалов (чья кандидатура была предложена для голосования на внеочередном собрании в качестве кандидата на должность первого лица компании и получившая одобрение администрации области) или доселе неизвестный в Иркутске человек, сегодня тяжело предсказать. Для выборов гендиректора на рассмотрение было выставлено около десяти кандидатур. Но окончательное решение СД станет известно только после принятия устава в новой редакции и на ближайшем последующем после собрания акционеров совещании совета директоров. Но уже сейчас можно предвидеть, что к этому времени мажоритарные акционеры найдут именно ту фигуру, которая устроит как алюминиевые компании, администрацию Иркутской области, так и Минимущества. И эта фигура будет выражать взгляды на управление "Иркутскэнерго" не только менеджмента компании, но и крупных собственников, ставящих своей целью повышение эффективности работы предприятия.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)